

NABÍDKA EXKURZÍ

Transformace krajiny z ptačí perspektivy

Časový rámec: 12:30–17:00

Trasa: <https://mapy.cz/s/gusufonove>

Sraz: 12:00, u hlavního vchodu do CPTO

Průvodci: Michaela Štěbetáková, Jan Piša

Během této exkurze navštívíme nejvyšší rozhlednu v Česku, střechu kotelny ledvické elektrárny. Odtud budeme mít možnost pozorovat unikátní propojení industriálních staveb, vrcholy Českého Středoohoří, Krušné hory a Podkrušnohorskou pánev. Exkurze je nenáročná a vhodná pro všechny. K ledvické elektrárně se budeme dopravovat vlakem, nicméně vlaková zastávka je pouze pár set metrů od návštěvnického centra elektrárny.

Důležité info: tato exkurze nelze absolvovat bez pevné obuvi



Proti proudu z kopce dolů

Časový rámec: 13:00–16:00

Trasa: <https://mapy.cz/s/cetoracafu>

Sraz: 12:00, u hlavního vchodu do CPTO

Průvodce: Zdeňka Smutná

Tato exkurze propojuje nádhernou krajinu labského údolí s historií průmyslu Ústeckého kraje. Trasa nás provede od jednoho z nejkrásnějších výhledů do labského údolí po turistické trase "Vodobraní", která vznikla jako výstup projektu UJEP zaměřujícího se na Průmyslové dědictví, až ke břehům Labe. I přes to, že naše kroky povedou dolů, půjdeme proti proudu vody. Ta se potrubím valí k ledvické elektrárně, kterou již od 30. let 20. století zásobuje vodou. Trasa je vhodná pro všechny a vede terénem v délce 4 km.



Ústecké dědictví

Časový rámec: 13:00–15:00

Sraz: 12:30, u hlavního vchodu do CPTO

Trasa: <https://mapy.cz/s/murevacuzo>

Průvodce: Vladan Hruška

Každá doba má svá nej. V Ústí nad Labem byl vystavěný první český mrakodrap. Chcete ho vidět? Můžete. Také tu žili nejbohatší Češi své doby a stavěli si domy. I ty s námi můžete vidět. Ústí nad Labem mělo také jednu z prvních dálkově vytápěných budov. Vedle ní se nachází poslední místo exkurze – sady Bedřicha Smetany. O jejich zařazení do ústeckých nej usilovali studenti v participativním rozpočtu města. Jejich projekt díky hlasování vyhrál. Trasa měří 4 km a vede nenáročným terénem Ústí nad Labem.



Doprava na exkurze je podporována Dopravou Ústeckého kraje.

Ústecký kraj